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Vážený pane Mohelníku, 

Ministerstvo zemědělství (dále jen „ministerstvo“) obdrželo Vaši žádost o poskytnutí informací 

podle zákona č.  106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 

předpisů, a to ve věci poskytnutí zápisu ze společného jednání ministerstva, včelařských 

spolků a odborných institucí na téma „Zimní měl – význam pro zdravý chov včel ve vztahu 

k varroáze a doprovodným nemocem“, které se uskutečnilo dne 20. května 2024 ve Středním 

odborném učilišti včelařském – Včelařské vzdělávací centrum, o. p. s., se sídlem Slatiňanská 

135, Nasavrky. 

K Vašim jednotlivým dotazům sděluji následující: 

1. Byl pořízen písemný výstup z předmětného jednání v podobě zápisu, společného 

usnesení, memoranda atp.? 

Ano, byl pořízen výstup formou „Záznamu“ ze společného jednání ze dne 20. 5. 2024, 

který je v současné době ministerstvem finalizován, a to ve spolupráci se Státní veterinární 

správou ČR. Jakmile bude vyhotoveno finální znění tohoto záznamu, bude předáno všem 

účastníkům zmíněného jednání.  

 

2. Pokud byl písemný výstup z předmětného jednání pořízen, proč doposud nebyl zveřejněn? 

„Záznam“ ze společného jednání je především podklad pro další navazující odborná 

jednání, která ministerstvo v této záležitosti připravuje. Jak již bylo uvedeno v předchozím 

MZE-50174/2024-16232 

 
mzedms028006436 

mailto:podatelna@mze.gov.cz
http://www.eagri.cz/


 

2 

bodu, finální znění „Záznamu“ bude poskytnuto zástupcům včelařských spolků  

a odborných institucí, kteří se jednání zúčastnili. 

 

3. Pokud byl písemný výstup z předmětného jednání pořízen, kde se s ním lze seznámit? 

S obsahem „Záznamu“ se bude možné seznámit například prostřednictvím zúčastněných 

včelařských spolků.  

Současně k tomuto dotazu sděluji, že o průběhu jednání Vás mohou případně detailně 

informovat již v současné době včelařské spolky, které se zúčastnily jednání a jste jejich 

členem, a to i včetně názorů jednotlivých účastníků na danou problematiku. 

 

4. Pokud písemný výstup z předmětného jednání pořízen nebyl, uveďte, prosím, z jakého 

důvodu. Je běžným standardem, že z podobných jednání je vždy pořízen písemný výstup.    

„Záznam“ z jednání byl pořízen.  

 

S pozdravem 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
Vážený pan 

Jiří Mohelník 
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